



ÚJ SZÉCHENYI TERV

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Befejeződött a könyvtárfejlesztés a Tapolcai Általános Iskolában

2013/04/16

A Tapolcai Általános Iskola mindhárom tagintézményében a 100%-os uniós támogatásnak köszönhetően megújultak az iskolakönyvtárak.

A Tapolcai Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményének, Batsányi János Tagintézményének és Bárdos Lajos Intézményegységének könyvtárai elavultak, a szűkös anyagi lehetőségek miatt nem tudtak a mai kor színvonalának megfelelő szolgáltatást nyújtani, így a diákok a kötelező feladatok elvégzésén kívül nem igen vettek részt a könyvtár használatában. A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Humán Erőforrás Programok Irányító Hatóság 2011. december 19-én meghirdette a „Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra-fejlesztése – „Tudásdepó Expressz” című kiírást, melynek egyik nyertese a TIOP-1.2.3-11/1-2012-0137 azonosítószámú, „Könyvtárfejlesztés a Tapolcai Általános Iskolában” című pályázatunk lett.

A 10 hónapos projektmegvalósítás időszaka a befejezéséhez közeledik. A Tapolcai Általános Iskola diákjai már birtokba vehették az új, modern számítástechnikai infrastruktúrával ellátott iskolai könyvtárakat, amelyek az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a hazai központi költségvetési előirányzat 5.500.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásából valósultak meg.

A megvalósítás során olyan eszközök és programok kerültek beszerzésre, amelyek segítségével a diákok azon képességeiket is fejlesztik (írás, olvasás), amelyek elengedhetetlenek az érvényesüléshez.

A beszerzett eszközök között vannak hangosító berendezések, hangfalak számítógépek, monitorok, szoftverek, projektorok, projektor vásznak, digitális nagyítók, amelyek segítséget nyújtanak a látássérült tanulóknak. Ezekon kívül a világítás korszerűsítése és a Kazinczy Ferenc Tagintézményben a hálózat bővítése is megtörtént.

A projekt megvalósításánál fő cél volt, hogy az informatikai infrastruktúra fejlesztése megtörténjen, hiszen modern, gyors eszközökkel a diákok is szívesen dolgoznak. További cél volt még, hogy a tanulók kedvet kapjanak a könyvtárhasználathoz.

Fontos feladatunknak tartjuk, hogy mindhárom Tagintézményben tanuló diákok ne csak az órákon gyarapíthassák tudásukat, hanem a tanórán kívüli időszakban is szívesen tartózkodjanak a könyvtárakban, ahol felügyelet mellett tölthetik el szabadidejüket.

Tapolcai Általános Iskola
8300 Tapolca, Úttörő u. 1-5.
Telefon: +36 (87) 510-242
E-mail: bardos@tapolcaialtisk.sulinet.hu
Honlap: www.tapolcaialtisk.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.